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Інформаційний лист 
про проведення 

ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади 2012/2013 н.р. зі спеціальності 

«Менеджмент організацій і адміністрування». 

 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 23.01.2013 

р. № 46 на базі економічного факультету Київського національного університету імені 

Тараса Шевченка з 02 по 05 квітня 2013 р. відбудеться ІІ етап Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Менеджмент організацій і адміністрування». 

Для участі у II етапі запрошуються переможці I-го етапу олімпіади, які навчаються  у 

ВНЗ III-IV рівнів акредитації за спеціальністю «Менеджмент організацій і 

адміністрування» на освітньо-кваліфікаційних рівнях  «бакалавр», «магістр» (одна особа 

за кожним освітньо-кваліфікаційним рівнем). 
Олімпіада проводиться в два тури:  

1) теоретичний – у формі «тестування»; 2) практичний – у формі «розв’язання розрахунково-

аналітичного завдання (для ОКР «бакалавр»), вирішення комплексного творчого 

ситуаційного завдання (для ОКР «магістр»)». 

Конкурсні завдання охоплюють програми наступних дисциплін: 

ОКР «бакалавр» ОКР «магістр» 

Менеджмент Інвестиційний менеджмент 

Маркетинг Інноваційний менеджмент 

Управління персоналом Стратегічне управління 

Прийняття управлінських рішень Корпоративне управління 

Максимальна кількість учасників від кожного ВНЗ складає дві особи – по одній особі 

за відповідним освітньо-кваліфікаційним рівнем. 
Повідомлення ВНЗ про участь його студентів у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади і 

заповнені анкети студентів-учасників олімпіади (форма анкети додається) просимо надіслати 

до 01 березня 2013 року на адресу оргкомітету: 03022, м. Київ, вул. Васильківська, 90а, 

Економічний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Е-

mail: kmiid@ukr.net, nauka_econom@univ.kiev.ua. 

Регламент проведення ІІ етапу Всеукраїнської студентської олімпіади у 2012/2013 

н.р.  зі спеціальності «Менеджмент організацій і адміністрування»: 

02 квітня 2013 року – з 9.00 до 16.00 заїзд і реєстрація учасників (економічний 

факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка (фойє першого 

поверху), адреса: вул. Васильківська, 90а). 

03 – 04 квітня 2013 р. – проведення теоретичного та практичного турів Олімпіади. 

05 квітня 2013 р. – закриття Олімпіади та від’їзд учасників. 

Учасники обов’язково повинні мати при собі: паспорт, студентський квиток, 

посвідчення про відрядження та калькулятор для виконання розрахункових робіт. 

Проживання і харчування за рахунок учасників. Прохання квитки на зворотній проїзд 

придбати завчасно. 

Довідки за телефоном:  (044) 259-71-82;  (044) 257-34-40. 

Проїзд до зупинки «вул. Ломоносова» (від залізничного вокзалу – метрополітеном до 

станції метро «Васильківська» і далі маршрутними таксі № 84, 458, 172, 515, 548 (одна 

зупинка). 
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